


Allgemeine Informationen KIKUs [Kinderkurse] für 5–9-Jährige
Kursdauer:
10 aufeinander folgende Einheiten 1x wöchentlich (außer an Feiertagen und Schulferien).

Kosten:
130,00 Euro pro Kurs/Kind (Die Eintrittskosten der Kurskinder sind inkludiert). Darüber hinaus fallen keine weiteren Kosten an.

Anmeldung:
Anmeldeformular ausfüllen und per E-Mail an: office@easyswim.at senden. Nach schriftlicher Anmeldung ist der Kurs verbindlich (kostenpflichtig) gebucht. Der Kursbeitrag wird mittels E-Mail zugestellt und ist auf das vorgegebene Vereinskonto zu überweisen. Bitte vorher nichts überweisen!

Kursgruppen:
Anfänger und Fortgeschrittene Anfänger (Kursbeschreibungen sind auf der Homepage abrufbar).

Kurszeit/Wasserzeit:
Kursstunde ca. 1 Stunde – Wasserzeit 50 Minuten pro Gruppe. 
Das Umziehen/Duschen findet vor bzw. nach der jeweiligen Kursstunde [Wasserzeit] statt.
Schnupperstunden sind nicht möglich. Sollte der Kurs nicht passen, ist eine Abmeldung des Kindes nach schriftlicher Vereinbarung zwischen Bezugsperson und Vereinsleitung möglich.
Auskünfte in Bezug auf ein Kind sind aus Datenschutzgründen und zum Schutz des Kindes telefonisch nicht möglich.

Kurstage:
Montag im Jörgerbad 1x pro Woche zwischen 17.00 – 17.50 Uhr.
Dienstag im Donaustädter Bad 1x pro Woche zwischen 17.00 – 17.50 Uhr.
Mittwoch im Floridsdorfer Bad 1x pro Woche zwischen 17.00 – 17.50 Uhr.

Zutritt und Kursablauf:
Die Kinder werden frühesten 10 Minuten vor Kursstart in die Garderobe gelassen. Am 1. Kurstag werden sich Lehrpersonen in der Wartehalle befinden. Ab der zweiten Kursstunde werden die Lehrpersonen in der Schwimmhalle auf die Kinder warten. 
Wir ersuchen um Einhaltung dieser Regelung, um etwaige Überschneidungen zu oder mit anderen Vereinen zu vermeiden.
Bezugspersonen begleiten ihre Kinder zum Umkleiden in die Garderobe und übergeben sie danach den Lehrpersonen beim Zugang zur Schwimmhalle.
Nach Ende der Kursstunde übernehmen die Bezugspersonen ihre Kinder wieder, beim Zugang zu den Garderoben.

Aufsichtspflicht:
Lehrpersonen begleiten Kinder NICHT in die Garderoben, Duschen oder WC-Anlagen!
Die Aufsichtspflicht der Lehrpersonen gilt ab Übernahme der Kinder zum Kursbeginn beim Zugang zur Schwimmhalle und endet nach dem Verlassen des Beckens nach Kursende beim Zugang zu den Garderoben.
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Begleiten der Kinder innerhalb des Bades:
Gemäß Bädervorschriften ist es Begleitpersonen aus hygienischen Gründen NICHT gestattet, sich im Straßengewand, Schuhen oder Strümpfen in der Schwimmhalle aufzuhalten. Gegebenenfalls müssen sich Bezugspersonen umkleiden. [Badegewand und Badeschlapfen].
Bezugspersonen ist das Begleiten generell nur zum Umkleiden in den Garderobebereich gestattet und haben diesen während der Kurszeit wieder zu verlassen. Das Warten auf die Kinder während der Kursstunde im Bad, ist ausschließlich im vorgesehenen Wartebereich erlaubt.

Einhaltung der Bädervorschriften:
Die jeweils gültigen Vorschriften der Wiener städtischen Bäder sind unbedingt einzuhalten. Ein Zuwiderhandeln kann einen Verweis des Bades, durch das Bäderpersonal mit sich ziehen. Das Schwimmengehen von Bezugspersonen während der Kurszeiten ist NICHT möglich, da zur gegebenen Zeit die Schwimmhalle nur zur Nutzung der Schwimmvereine vorgesehen ist.

Ersatz bei Ausfällen von Kursstunden:
Bei unerwarteten Kursausfällen oder Absagen seitens des Easy Swim Vienna, werden die Stunden zu späteren Terminen nachgeholt.
Die finalen Infos zu den Kursen folgen zu einem späteren Zeitpunkt per E-Mail nach Ende der Anmeldephase.
Aktuelle Informationen oder Änderungen werden auf unserer Homepage www.easyswim.at veröffentlicht.

Achtung Neu:
Wir beantworten Eure Fragen und stellen sie danach ohne Namen zu nennen [anonym] auf unserer Homepage öffentlich zur Verfügung, damit sich alle Bezugspersonen informieren und auf den gleichen Wissensstand bringen können.

Kommunikation: 
Bitte um Verständnis, dass wir die Kommunikation zwischen den Bezugspersonen und der Vereinsleitung nur per Whats App, SMS und E-Mails führen. Wir sind ein gemeinnütziger Verein mit mobilem Office und ohne fixe Bürozeiten. Daher sind wir telefonisch schwer erreichbar.
Wir sind in jedem Fall bemüht, Eure Anliegen und Fragen umgehend zu behandeln und zu beatworten.
Wir freuen uns über jede Anmeldung und wünschen Dir viel Spaß sowie gutes Gelingen.

EASY und ihr TEAM
